



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По версии следствия, в августе 2017 года с территории одного из полигонов бытовых отходов, расположенных на территории Шелеховского района, произошла утечка стоков воды с содержанием химических веществ, что привело к загрязнению почвы. По предварительным данным, сумма ущерба составляет более 40 миллионов рублей.

В настоящее время следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1191942>